
 
 

Sajtóközlemény 

PÁLYÁZATI TÁMOGATÁSBÓL FEJLŐDIK A RÉGIÓS DIAGNOSZTIKA AZ S:O.S. 24 KFT-NÉL 
2022/12/31 

Lead: Az S.O.S. 24 Kft. szolgáltatásai fejlesztésére 10,00 millió forint vissza nem térítendő 
európai uniós támogatást nyert el a Széchenyi Terv Plusz program keretében, mobil mintavételi 
pont és laboratórium fejlesztésre. 

A Felhívás célja, hogy a támogatás révén modern technológiák beszerzésére, a korszerű 
infrastrukturális feltételek megteremtésére és digitalizált üzleti és termelési folyamatok kialakítására 
kerüljön sor, aminek révén a fejlesztést megvalósító vállalkozások körében javuljon az erőforrás-
hatékonyság és/vagy az előállított termékek/szolgáltatások minősége, ez pedig magasabb 
termelékenységi szinthez vezessen. Mindezekkel a felhívás a kormány iparpolitikai célkitűzéseinek 
teljesülését is szolgálja. A felhívás keretében olyan fejlesztések támogatására kerülhet sor, amelyek 
illeszkednek 2021-2027-es időszakra szóló Nemzeti Intelligens Szakosodási Stratégia (S3) 
célrendszeréhez, amelyhez kapcsolódóan – a pályázati felhívás céljaiból következően – minden 
támogatott fejlesztés egyéb, speciális térségi – kistérségi vagy akár régiós fejlesztési területnek, az 
adott kistérség gazdasága szempontjából kiemelt egyedi ágazati fejlesztésnek minősül. 

A beruházás a mérési, diagnosztikai kapacitások bővítésére, fejlesztésére került felhasználásra. 

A fejlesztéssel az S.O.S. 24 Kft Kft. talán Magyarországon egyedülálló mobil labor kapacitással fog 
rendelkezni az akkreditált laborok közül. 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, a Magyar Falu Vállalkozás-
újraindítási Program-ban. A 10,00 millió forint európai uniós támogatás segítségével laboreszközök 
beszerzése, Magyarországon jelenleg a egyik legnagyobb érzékenységgel rendelkező molekuláris 
rendszer beszerzése volt. A beruházásnak köszönhetően a vállalat 2 darab munkahelyet tud megőrizni, 
és tovább 1 darab új munkahelyet teremt. Új gyépéinkkel így már összesen 4db mobilizálható 
laborgéppel akár több dimenziós biztosítható a laborméréssel a kisteleki telephelyen vagy választott 
helyszínen, amikor nagyon sürgős lenne a mérés Ügyfeleink számára, az aktuálisan nem mobilizált 
eszközöket pedig telephelyen használjuk fel. 

A projekt célja: új eszközök beszerzése volt, új tevékenységhez 

A projekt a Széchenyi Plus program keretében valósul meg 2022.  évben 

A projekt címe: Mobil laboratóriumi és mintavételi pont kialakítása Kisteleken az S.O.S. 24 KFT-nél 

A projekt megvalósításának helyszíne: Kistelek, Kossuth utca 13 (valamint a dél-alföldi régió). 

A fejlesztés a tervezett 2022.12.31. határidőn belül sikeresen megvalósult. 
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